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Теперь налогоплательщики могут представлять документы,  

связанные с применением УСН, экстерриториально 

 

Управление ФНС России по Республике Крым сообщает о возможности 

экстерриториально подавать документы, связанные с применением упрощенной 

системы налогообложения. 

Теперь субъекты предпринимательства могут представить в любой налоговый 

орган (без привязки к месту нахождения организации или месту жительства ИП) 

следующие документы: 

– уведомление о переходе на УСН (форма № 26.2-1) (КНД 1150001); 

– сообщение об утрате права на применение УСН (форма № 26.2-2) 

(1150003); 

– уведомление об отказе 2 от применения УСН (форма № 26.2-3) (КНД 

1150002); 

– уведомление об изменении объекта налогообложения (форма № 26.2-6) 

(КНД 1150016); 

– уведомление о прекращении предпринимательской деятельности, в 

отношении которой применялась УСН (форма № 26.2-8) (КНД 1150024). 

Напоминаем о том, что организации и индивидуальные предприниматели, 

изъявившие желание перейти на УСН с 2022 года, должны уведомить об этом 

налоговый орган не позднее 31 декабря текущего года. 

Вновь созданная организация и вновь зарегистрированный ИП вправе 

уведомить о переходе на УСН не позднее 30 календарных дней с даты постановки 

на учет в налоговом органе, указанной в соответствующем свидетельстве. С этой же 

даты они признаются налогоплательщиками, применяющими УСН.  

Также, приказом ФНС России от 25.12.2020 № ЕД-7-3/958@ утверждены: 

форма налоговой декларации по УСН (КНД 1152017), порядок ее заполнения, а 

 



также формат представления в электронной форме. Дополнительные контрольные 

соотнощения по заполнению отчетности указаны в письме ФНС России от 

24.11.2021 № СД-4-3/16342@. 

 


